
       پســـندی:   طـــراح سؤال نام                                                                                                                          ردیف

 ی :ـنام و نام خانوادگ                                                                                                                        

 0/03/5331 3  :تاریخ آزمــــون ـیات                                                                                                      ریاضــمون درس آز

 دقیقه  30مـدّت آزمــــون: هـــشتم                                                                                                          پایه و رشــته : 

 بارم

 ص کنید :ـخـدرستی یا نادرستی هر یک از جمله های زیر را مش 1

  ⃝نـــادرست          ⃝ست  یـــک عدد اول اســت .              در 1111الف : عدد 

 ⃝نــادرست         ⃝غییرات گویند .  درست  ـرین داده را دامنــه تـب: اختلاف بزرگ ترین داده و کوچکت

 ⃝نـــادرست          ⃝درست     ویه است .مثلث قائم الزا  11√و 6√و  2ج: مثلث با اضلاع 

 ⃝نـــادرست          ⃝درست   است . 11د: حاصل جمع هر عدد دو رقمی و مقلوبش مضرب 

1 

 هر یک از جمله های زیر را با عدد یـــا کلمه مناسب کامل کنید : 2

 الف : تنها عددی که معکوس ندارد عدد ..................... است .

]ب : قرینه ی نقطه 
 7
 نسبت به مــبدأ مختصات نقطه ی ................ است . [2 

 خــارجی یک دوازده ضلعی منتظم ................... درجه است.ج : اندازه ی هر زاویه ی 

 ....... مماس می توان بر آن رسم کرد...هر نقــطه در خارج یـــک دایره ......از د : 

1 

 از بین گزینه های داده شده ، گـــــزینه مناسب را انتخاب کنید . 3

 هستند ؟الف : در کدام چهار ضلعی ها قطر ها عمود منصف هم 

 ⃝( مربع و مستطیل 4        ⃝( مربع و لــوزی3       ⃝( لـــوزی و مستطیل 2       ⃝ا( متوازی الاضلاع  و لــوزی 

 و سکه پشت بیاید ............ است . 6ب: در پرتاب دو تاس و یک ســکه ، احتمال این که هر دو تاس 

1 )
1
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1
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1

36
    ⃝           4)  1

72
   ⃝ 

عبارت  ج : مقدار عددی
6  1
3  4

 کدام اســـت ؟   2  به ازای    

(3           ⃝    2( 2          ⃝(یــک        1
13
11

    ⃝          4) 
7

13
  ⃝ 

 ه هم اول هـــســــتند ؟ـبــــا کدان یک از اعداد زیر نسبت ب 171عدد د: 

1)237     ⃝         2)172   ⃝           3)131  ⃝            4)133  ⃝ 

1 

 الف : حــاصل عبارت مقابل را بدست آورید . 4
1
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3
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 را در عبارت مقابل را به دست آورید .  ب: مقدار 
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 ادامه سئوالات در صفحه دوم
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سلام خوبید
Pencil

سلام خوبید
Pencil

سلام خوبید
Pencil



 بارم صـــفحه دوم ردیف

 را به روش غربال مشخص کــنیم : 131و  71اگر اعداد اول بین  1

 با مضرب کدام عدد خط می خورد ؟ 11الف : عدد 

 خط می خورد ؟ 123ب : آیا 

 ج : پـــانزدهمین عدد که خط می خورد کـــدام است ؟

71/1 

 الف : عبارت مقابل را ساده کنید . 6
(3  7)2   

 ب: عبارت مقابل را به ضرب دو عبارت تبدیل کــــنید .

6(   )3  1(   )2   

 ج : معادله مقابل را حــــــل کنید :
1
2
 

2  1
3

 1 1 
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⃗ الف : اگر  7  4 ⃗ ⃗⃗ و     ⃗ 6   [
 2
 را به دست آورید .  ⃗ باشـــد . مختصات  [3 

 ⃗  
1
2
 ⃗  2 ⃗⃗ 

 را رسم کنید .  zبردار  nو     mب : با توجه به بردار های 

 ⃗  2 ⃗⃗   ⃗⃗⃗ 

 

 

 

 با توجه به شکل یک تساوی جمع برداری بنویسید . ج:

2 

 را بیان کنید.  ACHو   ABHاست . دلیل هم نهشتی دو مثلث   BCعمود منصف ضلع   AHدر شکل مقابل ،  8
  

 
 

 

1 

 اندازه زاویه هـــای خواسته شده را بنـــــویسید . 1
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 ادامه سئوالات در صفحه سوم
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 بارم صفحه سوم نام و نام خانوادگی : ردیف

 را به دست آورید .  aمقدار در شکل مقابل  11

 

 

 

1 

 الف : حاصل را به صورت عددی توان دار بنویسید . 11

6311  111

72  71   

 را تا یک رقم اعشار محـــــــاسبه کنــید . 81عدد ب: جذر 

 

 

 

 

 را به دست آورید .    1  83ج: نصف عدد 

 

 

2 

 جدول زیرا را کامل کنید و میانگین را تا دور قم اعشـــار بدست آورید . 12

 دستــــه ها فراوانی مرکز دسته مرکز دسته  xفراوانی 

71  14 1    11 

 11 8 11    21 

 مجموع 22 - 
 

1 

 با توجه به شکل ها انـــــدازه ها و کــمان های خواسته شده را بنویسید . 13
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 ادامه سؤالات در صفحه چـــــهارم
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 بارم صفحه چهارم ردیف

 کنیم ، احتمال آن که حداکثر یکی پشت بیاید چقـــدر است؟ لف : سه ســـکه را با هم پرتاب میا 14

 

 

 باشد چـــقدر است ؟ 3یا  2یکی از تاس ها ب: دو تاس را باهم پرتاب می کنیم احتمال این که حداقل 

 

1 

را به   ABسانتی متر است ، طول کـــمان  6درجه است و شــعاع دایره  11برابر  oدرشکل روبه رو زاویه  11

̂ )دست آورید .  11 ) 

 

 

 

1 

  اگر  الف :  16
1
 
2 باشد ، حاصل  3   

1
 چند است ؟   2 

 

1  4در معادله ی توانی   ب: مقدار   8  چند است ؟  41 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 موفــــّـــــق بــــــــــاشید
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